
Грчка: Јанис Варуфакис поднео оставку на место министра финансија "да би олакшао Ципрасу преговоре са страним повериоцима“; Опозициони вођа Самарас такође поднео оставку
понедељак, 06 јул 2015 09:12

Грчки министар финансија Јанис Варуфакис поднео је јутрос оставку "да би олакшао
премијеру Алексису Ципрасу преговоре са страним повериоцима", упркос грчком "не" са
61,31 одсто гласова против предложених мера штедње страних поверилаца на
референдуму одржаном дан раније.

  

  

Варуфакис је своју одлуку о подношењу оставке најавио на Твитеру, а на свом блогу је
објаснио и разлоге за такву одлуку, пренеле су агенције.

  

"Недуго након што су саопштени резултати референдума, ја сам свестан одређених
наклоности појединих представника Еврогрупе и других партнера за моје 'одсуство' са
састанака, то би могло да буде евентуално корисно премијеру у постизању споразума.
Из тог разлога ја данас напуштам Министарство финансија", навео је Варуфакис на свом
блогу.

  

Према пребројаним 95,63 одсто гласова, 61,31 одсто гласача је рекло "не" новом
предлогу међународних кредитора, док је 38,69 одсто бирача заокружило "да" на јуче
одржаном референдуму у Грчкој.

  

Излазност бираца је била 62, 49 одсто, саопштило је ноћас грчко Министраство
унутрашњих послова, јавила је грчка новнска агенција АНА.

  

Грчки премијер Ципрас добио је одобрење председника Прокописа Павлопоулоса да
данас сазове савет лидера политичких партија да би их информисао свом ставу и чуо
њихове предлоге пред нови преговарачки циклус са међународним кредиторима који се
оцекује да ће ускоро почети.
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Агенције су јутрос јавиле да је грчки министар финансија Јанис Варуфакис поднео
оставку "да би олакшао премијеру преговоре са страним повериоцима".

  

Председник Европске комисије Жан-Клод Јункер одржаће током јутра телефоном ће о
Грчкој разговарати са председником Европског савета Доналдом Туском, председником
Европске централне банке Марио Драгхијом и председником Еврогрупе Јероеном
Дијшелблоемом.

  

Европски самит ће бити одржан сутра (у уторак) у Бриселу како би разговарали о
будућим плановима после јучерашњег референдума у Грчкој, а коме предходи хитан
састанку Еврогрупе.

  

Туск је, на свом твитер налогу најавио, да ће Европски самит бити сутра у 19:00 (по
грчком времену) да би "разговарали о ситуацији после референдума у Грчкој", пренела
је грчка агенција АНА.

  

Поновно покретање преговора Грчке и њених међународних кредитора може почети
само одлуком Еврогрупе, наводе европски дипломатски извори.

  

Према истим изворима, преговори не могу почети одмах, јер програм за Грчку истице
сутра (у уторак), а Европска комисија није добила одговарајућу наредбу од стране
Еврогрупе, наводи АНА.

  

Статакис нови министар финансија уместо Варуфакиса? 

  

Грчки министар економије и координатор у преговорима са међународним кредиторима
Јоргос Статакис помиње се као потенцијални кандидат који би данас могао да замени
Јаниса Варуфакиса, јавио је Ројтерс.
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  Нови грчки министар финансија уместо Варуфакиса, који је јутрос поднео оставку на туфункцију, биће именован након састанка политичких лидера који треба да почне данас у10,00 часова, рекао је портпарол владе у Атини.    Варуфакис је јутрос поднео оставку "да би олакшао премијеру Алексису Ципрасупреговоре са страним повериоцима", упркос грчком "не" са 61,31 одсто гласова противпредложених мера штедње страних поверилаца на референдуму одржаном дан раније.   Грчки опозициони вођа Самарас поднео оставку   Бивши грчки премијер и опозициони вођа десног центра Антонис Самарас поднео јеоставку синоћ, после објаве прелиминарних резултата референдума према којима јењегова страна за "ДА" изгубила на данас одржаном референдуму.  Самарас, који је био премијер до јануара ове године, предводио је кампању за гласање"ДА" на референдуму и одмах су почели да стижу позиви за његову оставку чим суобјављене прве анкете о резултатима.  Одговор "НЕ" убедљиво је превагнуо на референдуму о споразуму који су Грчкојпонудили њени међународни повериоци, према прелиминарним званичним подацима.  Према обрађеној половини гласова 61,21 Грка гласало је "НЕ", јавило је грчкоМинистарство унутрашњих послова.  (Танјуг)  
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